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Communicatieprofessionals verbinden mensen binnen en buiten de organisatie met elkaar. Zij doen dit door middel van luisteren, informeren, overtuigen, aansporen en door te reflecteren op beleidsontwikkeling en –uitvoering van hun organisatie. Communicatie is een moreel geladen activiteit die zorgt voor begrip en het bij elkaar brengen van mensen, maar zij kan ook kwetsen en mensen buiten spel zetten. Managers nemen dagelijks beslissingen die van invloed zijn op de overige mensen binnen hun organisatie. De morele argumenten en overwegingen die aan die beslissingen vooraf gaan, moeten communicatiemensen kunnen herkennen, analyseren en uitleggen. Daar wil Hans Krabbe in Communicatieprofessionals en ethiek handvatten voor aanreiken.

Moraal bestaat voornamelijk uit gedrag dat voortkomt uit emotie en gedachten. Ethiek is vooral een manier van denken. Krabbe wil je leren nadenken over morele vraagstukken in het communicatievak om zo tot inzichten en werkende oplossingen te komen. In deel een van het boek raak je vertrouwd met organisatie-ethiek, beroepsethiek en de ethiek van organisatiecommunicatie. De auteur laat je in deel twee kennismaken met ethische theorieën en uitgangspunten die je nodig hebt om communicatie op een morele wijze uit te voeren. Het derde deel beschrijft hoe organisaties met morele communicatievraagstukken omgaan. En in het laatste deel krijg je handvatten aangereikt om communicatie-ethiek toe te passen in je eigen organisatie. Je kunt aan de slag met modellen en stappenplannen voor ethische reflectie en ethisch redeneren.
Communicatieprofessionals en ethiek brengt een lastig onderwerp begrijpelijk en toegankelijk onder de aandacht. Het boek boeit van de eerste tot de laatste bladzijde. Hans Krabbe doet je beseffen hoe sterk het werk van de communicatieprofessional is doordrenkt met morele vraagstukken. Daar hebben we in de dagelijkse beroepspraktijk te weinig aandacht voor en dat maakt het boek ook best wel confronterend. Niet eerder was er zo’n degelijke en tevens hanteerbare handreiking over ethiek in ons vak. Tijd dus om de morele dilemma’s van het communicatievak te agenderen en regelmatig te bespreken.
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